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Οι Φρέντι και Γκονζάλες κέρασαν τη νίκη στην ΑΕΛ ψες απέναντι στην Αχνα
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ε άστρολαμπρό τους Φρέ-
ντι και Γκονζάλες που πέ-
τυχαν από δυο γκολ δεί-
χνοντας τις εκτελεστικές
τους ικανότητες, η ΑΕΛ κα-

τάφερε να φθάσει ψες με σχετική άνεση στο
νικηφόρο 4-1 κόντρα στην Άχνα. Ένα τρί-
ποντο που είχε να γευτεί εδώ και πέντε χρό-
νια στο Δασάκι η ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ,
γι’ αυτό και πανηγυρίστηκε έξαλλα στο τέ-
λος του αγώνα από τους περίπου 2.500 φί-
λους των «γαλαζοκιτρίνων» της Λεμεσού.
Οι νικητές έδειξαν ένα διαφορετικό πρό-
σωπο απ’ αυτό που μας είχαν συνηθίσει στα
περισσότερα περσινά εκτός έδρας ματς και
αυτό λέει πολλά για τη δυναμική της ομά-
δας στη φετινή σεζόν όπου μετρά το από-
λυτο των βαθμών. Το γεγονός πως μπόρε-
σαν να παίξουν ωραίο ποδόσφαιρο κατά δια-
στήματα οφείλεται και στην Άχνα, η οποία σε
κανένα σημείο του παιχνιδιού δεν κλείστη-
κε στα καρέ της. Αντίθετα, προσπάθησε με
όσες δυνάμεις διέθετε να παίξει ορθόδοξο
ποδόσφαιρο και να απειλήσει στις αντεπι-
θέσεις, πράγμα που έκανε σε μερικές περι-
πτώσεις. Μείωσε σε 2-1 και με την έναρξη
της επανάληψης θα μπορούσε να φέρει το
ματς στα ίσα αλλά το δοκάρι της άναψε «κόκ-
κινο» δύο φορές. Στηριζόμενη στην ταχύ-
τητα, και επιδεικνύοντας ανωτερότητα σε
όλους τους τομείς, έφθασε πανάξια στο τρί-
ποντο η ΑΕΛ. Είχε σε καλή ημέρα και τον Βάρ-
γκας, ο οποίος την πρώτη αγωνιστική ήταν ο
χρυσός σκορέρ και χθες, σέρβιρε τα δύο από
τα τέσσερα τέρματα! 
Ο Πανίκος Ορφανίδης παρέταξε την ομάδα
του με πολλές αλλαγές στο αρχικό σχήμα, σε
σύγκριση με αυτό της πρεμιέρας. Οι Σιαή-
λης, Σίμοφ, Μπέλιτς, Κεμπάντζε και Κοτσώ-
νης ήταν τα πέντε νέα πρόσωπα ενώ ο Νιρ
Κλίνγκερ χρησιμοποίησε τους ίδιους ένδε-
κα που παρέταξε με τη Δόξα. Οι φιλοξε-
νούμενοι με το παθιασμένο παιχνίδι τους,
τις εναλλαγές θέσεων και ρόλων έκαναν την
Άχνα να νιώθει σαν χαμένη στο πρώτο μισό
του α’ ημιχρόνου, αφού οι παίκτες της δεν
ήξεραν ποιον να πρωτομαρκάρουν για να
ανακόψουν το ρυθμό των αντιπάλων τους.
Oι παίκτες του Κλίνγκερ κέρδιζαν την μπάλα,
την έδιναν και γίνονταν «καπνός», αναζη-
τώντας θέση αλλού, για να ξανακερδίσουν
την μπάλα και να αναλάβουν νέα πρωτο-
βουλία. Τα δύο πρώτα γκολ που πέτυχε ο
Φρέντι με ισάριθμα πλασέ σε ένα τετράλε-
πτο (17’, 21’) φανερώνουν του λόγου το αλη-

θές. Η Άχνα παρουσίασε αμυντικές αδυνα-
μίες και τις πλήρωσε στο πρώτο μισό του
ματς. Στο τελευταίο 15λεπτο όμως ανέβασε
στροφές, κράτησε περισσότερο την μπάλα,
πίεσε πιο ψηλά και δεν άφησε το χώρο στον
αντίπαλο για να αναπτυχθεί ορθόδοξα. Αφού
ο Κεμπάντζε προειδοποίησε στο 31’, έξι λε-
πτά αργότερα με ψύχραιμο πλασέ μείωσε σε
2-1.   
Από εκεί που σταμάτησε στο α’ μέρος, άρχισε

και το δεύτερο η Άχνα. Η μεσαία γραμμή συ-
νέχισε να είναι παραγωγική και σε δύο στιγ-
μές άγγιξε το γκολ αλλά το δοκάρι στάθηκε
σύμμαχος της ΑΕΛ. Πρώτα στο 56’ με κεφα-
λιά του Σιάηλη από ευνοϊκή θέση και τρία λε-
πτά αργότερα μετά από φάουλ του Κοτσώ-
νη και πάλι με το κεφάλι ο Σίμοφ. Η μπάλα
όμως τιμωρεί… και η ΑΕΛ εκεί που τα είχε
χαμένα από το εναέριο βομβαρδισμό των
γηπεδούχων, στην κόντρα-επίθεση με δρά-

στη τον Γκονζάλες έκανε τα τέρματά της τρία.
Κάπου εκεί τα πράγματα άρχισαν να παίρ-
νουν το δρόμο τους και το τρίποντο να παίρ-
νει γαλαζοκίτρινο χρώμα. Πάνω στην τρέλα
τους οι οπαδοί της ΑΕΛ αποδοκίμασαν έντο-
να τον κ. Καπιτανή με αποτέλεσμα τη δίλε-
πτη διακοπή («εξασκείται βία στους διαιτη-
τές» το χαρακτηριστικό σχόλιο του διεθνή
ρεφ στον τέταρτο), καπάκι και το τέταρτο
γκολ, από κεφαλιά πάλι του «Πούλπο» στη
γραμμή και εκεί όλα τελείωσαν. Οι νικητές
δικαιούνταν και πέναλτι στην εκπνοή του
αγώνα σε μαρκάρισμα στον Ρόκε, το οποίο
δεν σφύριξε ο κ. Καπιτανής, του οποίου πολ-
λά από τα σφυρίγματά του δεν άρεσαν στην
ΑΕΛ.
Καλύτεροι για τους «γαλαζοκίτρινους» οι
Φρέντι, Γκονζάλες και Βάργκας ενώ από τους
ηττημένους διακρίθηκε ο Κεμπάντζε. 
Αξίζει να σημειωθεί πως οι οπαδοί της ΑΕΛ
αποδοκίμασαν έντονα την ηγεσία της ΚΟΠ
και τη διαιτησία πριν την έναρξη του αγώνα.
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ΑΧΝΑ ΑΕΛ1-4
( 1 - 2 )

Γήπεδο: Δασάκι  Σκόρερ: Κεμπάντζε
37’ / Φρέντι 17’, 21’, Γκονζάλες 59’, 69’
Κίτρινες: - / Τζούνιορ Ρ. Διαιτητής: Κ.
Καπιτανής Θεατές: 3.000

Πανίκος Ορφανίδης (ΑΧΝΑ)

«Κάναμε σοβαρά
αμυντικά λάθη»

«Συγχαρητήρια στην ΑΕΛ για τη δί-
καιη νίκη της. Συνοπτικά το παιγνίδι κρί-
θηκε σε δύο σημεία: Στα πρώτα λεπτά
όπου η ΑΕΛ μπή-
κε δυνατά και κα-
τάφερε να πετύ-
χει δύο γκολ και
στις ευκαιρίες
που είχαμε μετά
τη μείωση του
σκορ με τα δύο
δοκάρια. Μετά το
τρίτο γκολ της
ΑΕΛ ήταν δύσκο-
λο να επανέλθουμε στο παιγνίδι παρό-
λο που προσπαθήσαμε. Κάναμε σοβα-
ρά αμυντικά λάθη και δεχθήκαμε τα
τέσσερα γκολ. Είχαμε σημαντικές
απουσίες και όσο και αν αυτό δεν απο-
τελεί δικαιολογία, όταν σου απουσιά-
σουν πέντε παίκτες του βασικού κορ-
μού, σίγουρα σε επηρεάζουν. Με την
επάνοδο αυτών των παικτών θα πα-
ρουσιάσουμε καλύτερο πρόσωπο».

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Οι οπαδοί μας έκα-
ναν έδρα το Δασάκι»

«Ευχαριστούμε τους οπαδούς μας
που μας έκαναν να νιώσουμε έδρα το
Δασάκι. Δεν μπορεί κανείς ποδοσφαι-
ριστής να μεί-
νει εκτός ρυθ-
μού όταν έχεις
πίσω του τέ-
τοια κερκίδα.
Ξ ε κ ι ν ή σ α μ ε
δυνατά το παι-
γνίδι, πρεσά-
ραμε σε όλο το
γήπεδο και
προηγηθήκα-
με με 2-0 και η
Άχνα με τις εσωτερικές αλλαγές που
έκανε μπήκε ξανά στο παιγνίδι. Για να
είμαι ειλικρινής, στο τέλος του α’ μέ-
ρους η Άχνα ήταν καλύτερη. Μετά το
3-1, εκεί τελείωσε και το παιγνίδι. Είμαι
ευχαριστημένος από το αποτέλεσμα
και την εμφάνιση. Οι παίκτες μου δι-
καιούνται να πανηγυρίσουν σήμερα και
από αύριο πιάνουν δουλειά για το ματς
με την ΑΠΕΠ». 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πρώτο, το γεγονός ότι η ΑΕΛ κατάφε-
ρε πολύ γρήγορα να πάρει μια διαφο-
ρά δύο τερμάτων, που της έδωσαν την
ώθηση ώστε να χτίσει από το πρώτο
ημίχρονο για να φτάσει στην επιτυχία.
Δεύτερο, τα δύο δοκάρια που είχε η
Άχνα με την έναρξη του δευτέρου ημι-
χρόνου, όπου κάλλιστα θα μπορούσε
τουλάχιστον να φτάσει στην ισοφάρι-
ση. Καπάκι; Δέχθηκε γκολ…

ΤΑ ΓΚΟΛ

17’  Ο Βάργκας με μακρινή μπαλιά βρί-
σκει τον Φρέντι ο οποίος με ψύ-
χραιμο πλασέ γράφει το 1-0. 

21’ Ο Καλντέιρα στον Φρέντι ο οποίος με
πλασέ έστειλε την μπάλα πρώτα στο
αριστερό δοκάρι και μετά στα δί-
κτυα. 

37’ Ο Σίμοφ κάθετη μπαλιά στον Κε-
μπάντζε και με πλασέ μειώνει σε 2-
1. 

59’  Ο Βάργκας κάθετα στον Γκονζάλες
και με σουτ στην κίνηση το 3-1. 

69’  Κόρνερ από τον Ρόκε, ο Γκονζάλες
το τακουνάκι, ο Φρέντι την κεφαλιά
και στη γραμμή ο Γκονζάλες βάζει
το κεφάλι και το γκολ. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Φρέντι Σάντος
Κορυφαίος της ΑΕΛ και του αγώνα ο Πορτογάλος που πέτυχε δύο γκολ
και ήταν ο πρωταγωνιστής στις πλείστες μεγάλες φάσεις που δημι-
ούργησαν οι φιλοξενούμενοι. Ο Φρέντι ήταν μια διαρκής απειλή για
την άμυνα της Αχνας, ταλαιπώρησε ουκ ολίγες φορές τον Σίκοφ, εί-
χε πολύ καλές τοποθετήσεις μέσα στην αντίπαλη περιοχή, γί  αυτό άλ-
λωστε βρέθηκε σε καίριες θέσεις και είδε δίκτυα δύο φορές. Δείχνει
ότι βρίσκεται σε εξαιρετική αγωνιστική κατάσταση και μπορεί να δώ-
σει πολύτιμες βοήθειες στην ΑΕΛ όσον αφορά στο σκοράρισμα.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Ο Προοδευτικός πάλεψε όμως έχασε  από την
HB Tbilisis Γεωργίας και αποκλείστηκε από το κύπελλο (EHF)

Ντεμπούτο με ήττα...

Δεν έκανε καλό ποδαρικό στις ευρωπαϊκές
του υποχρεώσεις ο Κουρούσιη Προοδευτικός.
Η ομάδα της Πάφου, στην παρθενική της εμ-
φάνιση στο κύπελλο της Ευρωπαϊκής Ομο-
σπονδίας (EHF)  έχασε το  Σάββατο από την HB
Tbilisis Γεωργίας με 33-30, αποτέλεσμα που
αντιμετωπίστηκε με ανάμικτα συναισθήματα.
Από τη μια, μέτρησε  και άφησε όλους ικανο-
ποιημένους η πολύ καλή εμφάνιση της κυ-
πριακής ομάδας, βάσει της οποίας θα μπο-
ρούσε το τελικό αποτέλεσμα να ήταν διαφο-
ρετικό, από την άλλη όμως έμεινε και η πίκρα
της ήττας που, αφού στο τέλος της ημέρας,
αυτό είναι που μετρά.
Η HB Tbilisis, αποδείχτηκε πως δεν είναι ομά-
δα στα μέτρα του Προοδευτικού. Διαθέτει παί-
κτες με εμπειρία αφού σχεδόν κάθε χρόνο
συμμετέχει στις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις αλ-
λά και παίκτες με προσόντα σωματικά (ύψος
και δύναμη) που υπερτερούσαν κατά πολύ των
Κυπρίων παικτών της παφιακής ομάδας. Γίνε-
ται λοιπόν αντιληπτό ότι, το γεγονός ότι η τε-
λική διαφορά έμεινε μόλις στα 3 γκολ, οφεί-
λεται σχεδόν αποκλειστικά στο υπέρμετρο πά-
θος και στην αγωνιστικότητα που έδειξαν οι
παίκτες του Προοδευτικού, που αντιμετώπι-
σαν με αρκετό ενθουσιασμό αυτή την πρώτη
τους ευρωπαϊκή αναμέτρηση.
Σε αυτό φυσικά, συνέβαλε και το πολύ καλό ξε-
κίνημα στο παιγνίδι. Με γρήγορες επιθέσεις και

σοβαρά ποσοστά ευστοχίας, ο Προοδευτικός
είχε καταφέρει στα μέσα του ημιχρόνου να
δημιουργήσει μια διαφορά 4 τερμάτων (12-
8), Όμως, η ... διαφορά ύψους βοήθησε πολύ
τους Γεωργιανούς -με σουτ από τα 9 μέτρα- να
δημιουργήσουν σοβαρά προβλήματα στην
άμυνα της κυπριακής ομάδας, που είδε με απο-
γοήτευση την υπέρ της διαφορά να ανατρέ-
πεται πριν το άκουσμα της κόρνας για τη λήξη
του ημιχρόνου και τους Γεωργιανούς να φεύ-
γουν για τα αποδυτήρια έχοντας προβάδισμα
με 18-14.
Στο δεύτερο μισό του παιγνιδιού, η προσπάθεια
των παικτών του Προοδευτικού ήταν συγκι-
νητική. Αν και πάλευαν με υπέρτερη ομάδα
δεν παράτησαν σε κανένα σημείο του αγώνα
την προσπάθεια, με αποτέλεσμα να κρατή-
σουν τη διαφορά του τελικού σκορ σε λογικά
επίπεδα (33-30). 
Κορυφαίος παίκτης του Προοδευτικού, ο διε-
θνής Παναγιώτης Χριστοδούλου, που με τα 15
γκολ που πέτυχε κράτησε ζωντανές τις -λίγες
έστω- ελπίδες του Προοδευτικού για κάτι κα-
λό στο σημερινό επαναληπτικό. Ακολούθη-
σαν σε απόδοση οι Δ. Κ. Δημητρίου 6, Σίμος
Συμεού 4, Παντελής Σωκράτους 3 και Τάσος
Σαββίδης 2.
● Ψες ο Προοδευτικός έχασε και πάλι από την
ομάδα της Γεωργίας  με 32-25 και απεκλείσθη.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Από το απόγευμα του Σαββάτου
το Χάντμπολ θρηνεί το χαμό ενός
δικού του παιδιού, τον αδόκητο
θάνατο του χειροσφαιριστή της
ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου Μάριου Χρί-
στου, που έχασε τη ζωή του σε
τροχαίο δυ-
στύχημα οδη-
γώντας την
α γ α π η μ έ ν η
του μοτοσικλέ-
τα στη λεωφό-
ρο Σταυρού
στο Στρόβολο.
Ο Μάριος Χρί-
στου το γελαστό παιδί του χά-
ντμπολ έφυγε στα 26 του σκορ-
πώντας τη θλίψη στην οικογένειά
του, στους φίλους του και στον
κόσμο του χάντμπολ,και αφήνο-
ντας ανεκπλήρωτα τα όνειρά του.
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα
τον σκεπάσει.

Δεύτερη ήττα 
των Λατσιών

Με δεύτερη ήττα αποχαιρέτισε την
Ευρώπη η γυναικεία ομάδα χά-
ντμπολ της Κεντρικής Λατσιά. Στον
επαναληπτικό του κυπέλλου της
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας (EHF),
παρά την καλή της εμφάνιση έχα-
σε στην έδρα της από την Omni
HellasΟλλανδίας με 21-34.Τα Λα-
τσιά παρουσιάστηκαν αρκετά βελ-
τιωμένα σε σχέση με το παιγνίδι
της Ολλανδίας. Ιδιαίτερα στο πρώ-
το ημίχρονο η ομάδα είχε εξαιρε-
τική απόδοση, κυνήγησε τις Ολλαν-
δές στο σκορ και στο ημίχρονο έχα-
νε μόλις με 4 γκολ, 12-16. Τα προ-
βλήματα για την κυπριακή ομάδα
ξεκίνησαν στην επανάληψη, όπου
εκεί οι παίκτριες του Κόσικ άρχι-
σαν να μένουν από δυνάμεις. Οι
Ολλανδές δεν είχαν πρόβλημα να
επιβάλουν με ευκολία το ρυθμό
τους και στο τέλος να σφραγίσουν
με δεύτερη νίκη (21-34) την πρό-
κρισή τους στην επόμενη φάση του
θεσμού. Το παιγνίδι έγινε σε πολύ
βαρύ κλίμα, αφού πριν το ξεκίνη-
μα της αναμέτρησης, έγινε γνω-
στή η θλιβερή είδηση για τον αδό-
κητο θάνατο του Μάριου Χρίστου.
Μετά από παράκληση στον παρα-
τηρητή του αγώνα, πριν την έναρ-
ξη του αγώνα τηρήθηκε ενός λε-
πτού σιγή εις μνήμην του αδικο-
χαμένου Μάριου.

Νεκρός σε  τροχαίο 
ο Μάριος Χρίστου

ΠΕΝΘΕΙ Η ΕΝ ΣΠΕ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ην ολική ανατροπή και
την πρώτη της νίκη στο
πρωτάθλημα κατάφε-
ρε να πετύχει η ΑΠΕΠ
ψες στο «Τσίρειο» κερ-

δίζοντας τη Νέα Σαλαμίνα με 2-1,
μετά από ένα αμφίρροπο παιχνίδι,
στο οποίο η αγωνία διατηρήθηκε
μέχρι το τέλος. Η ομάδα της Πιτσι-
λιάς βρέθηκε πίσω στο σκορ στο 27’
μετά από εκτέλεση πέναλτι του Λί-
μα, όμως κατάφερε να βρει τις ψυ-
χικές δυνάμεις και να γυρίσει τον
αγώνα ισοφαρίζοντας πρώτα στο
44’ με γκολ - φάουλ του Μαλίκι και
να πάρει τη νίκη με φοβερή βολίδα
του Κριέζιου,  στο 86’ που είχε μπει
στον αγώνα, ένα λεπτό προηγου-
μένως. Η νίκη παίρνει μεγαλύτερες
διαστάσεις καθώς είναι γνωστά τα
προβλήματα που αντιμετώπισε η
ΑΠΕΠ τις τελευταίες εβδομάδες. Ο
Νίκος Ανδρονίκου που έκατσε για
πρώτη φορά χθες στον πάγκο της
ομάδας της Κυπερούντας, είδε την
ομάδα του να έχει πάθος και διάρ-
κεια στην απόδοσή της και να δι-
καιώνεται στο τέλος με την κατά-
κτηση των τριών βαθμών. 
Αντίθετα ήταν τα συναισθήματα στο
στρατόπεδο των «ερυθρολεύκων»,
που αν και ξεκίνησαν ιδανικά το παι-
χνίδι αφού προηγήθηκαν στο 27’
με πέναλτι του Λίμα, δεν κατάφε-
ραν να έχουν σταθερή απόδοση.
Προς το τέλος και στο διάστημα 75’-
85’ έχασαν σπουδαίες ευκαιρίες
για να σκοράρουν, όμως οι παίκτες
του  Αττίλα Σούπκα ήταν άστοχοι και
χωρίς καθαρό μυαλό. Η ΑΠΕΠ τι-
μώρησε την αστοχία της Νέας Σα-
λαμίνας στο 86’ με τον Κριέζιου,
που πέτυχε ένα γκολ - ποίημα, παίρ-
νοντας με απόλυτα δίκαιο τρόπο το
πολύτιμο τρίποντο. 
Η ΑΠΕΠ ξάφνιασε με την καλή της
απόδοση και δεν είχε καμιά σχέ-
ση με το σύνολο που παρουσίασε
στην πρεμιέρα με τον Άρη. Κορυ-
φαίος της νικήτριας ο Μαλίκι, και
πολύ καλοί οι  Κωνσταντή, Νάγκι
και Γκαρσία, ενώ τα θαυμαστικά
και ο έπαινος πάνε φυσικά και στον
σκόρερ του νικητήριου γκολ, τον
Κριέζιου που σκότωσε το παιχνίδι
με μια καταπληκτική βολίδα. Από
τη Νέα Σαλαμίνα ο Ανιουέτα «έφα-
γε» το γήπεδο και ήταν πανταχού
παρών, ενώ διακρίθηκαν και οι Λί-
μα και Σιμόες.

Τζενάμο 01
Νάγκι 26
Πράτο 14

Γκαρσία 06
Ροντρίγκεζ 16
Κωνσταντή 33

Κυριάκου 05
(72’) Γκουερέρο 08
Ζιοάο Πάολο 20

(57’) Παρχίζι

Μαλίκι 10
Γουίτσι 15

Γκράβενσεν 39
(85’) Κριέζιου 19

12 Γιούζικ

02 Ανιουέτα

33 Σιμόες

04 Άβαλος

23 Νόρτιν

28 Σεμπαστιάο

79 Μπίλα (77’)

10 Λίμα

15 Ροντρίγκεζ

26 Μάσεκ

18 Σίπος

22Θεράποντος (57’)

11 Κυπριανού

19 Νέβες (67’)

ΑΠΕΠ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Σούπερ ανατροπή στο 86΄

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ:  Mαλίκι 44’,
Κριέζιου 86’ /Λίμα 27’ (πέναλτι)
Κίτρινες: Γουίτσι, Γκαρσία, Σίπος, Μά-
σεκ, Κυπριανού, 
Διαιτητής:  Στ. Τρύφωνος, Θεατές:
1.800.  

Νίκος Ανδρονίκου (ΑΠΕΠ)
«Αυτή η ομάδα αξίζει πολλά»

«Είχαμε αρκετές ευκαιρίες για να προηγηθού-
με, όμως η Νέα Σαλαμίνα έκανε γκολ στην πρώ-
τη φάση που δημιούργησε.
Καταφέραμε  να γυρίσουμε
το παιχνίδι και να δείξουμε
πως αυτή η ομάδα αξίζει
πολλά. Αρκετοί την είχαν
ξεγραμμένη, όμως δουλέ-
ψαμε και στην ψυχολογία
και φάνηκε πως μπορεί να
πετύχει πολλά, φτάνει να δουλέψουμε σκληρά.
Πιστεύω πως μπορούμε να πετύχουμε τους στό-
χους μας».

Αττίλα Σούπκα (Σαλαμίνα)
«Δεν είμαστε συγκεντρωμένοι»
«Eίναι δύσκολο  να μιλήσεις μετά από μια τέτοια
ήττα. Από δυο στημένες φάσεις
δεχθήκαμε δυο γκολ και χάσα-
με τον αγώνα και αυτό μας λυ-
πεί. Είχα πει στους παίκτες μου
να είναι συγκεντρωμένοι, όμως
δεν πρόσεξαν και χάσαμε. Κοι-
τάζουμε όμως μπροστά και θα
προσπαθήσουμε να βελτιωθούμε και να διορ-
θώσουμε τις αδυναμίες μας, για να υλοποιήσου-
με τον στόχο της παραμονής στην κατηγορία»

T

2-1
( 1 - 1 )

ΓΚΟΛ

27’ Ο Γκαρσία
ανατρέπει
τον Μάσεκ
μέσα στην
περιοχή και
ο Λίμα από
το σημείο
του πέναλτι
ανοίγει το
σκορ 0-1.

44’  Με απευ-
θείας εκτέ-
λεση φά-
ουλ, ο Μαλί-
κι ισοφαρί-
ζει 1-1.

86’  Από 40 μέ-
τρα ο Κριέζι-
ου πιάνει δυ-
νατό σουτ,
διαμορφώ-
νοντας το τε-
λικό 2-1.

Η ΑΠΕΠ κτύπησε τη Σαλαμίνα και πήρε γεύση νίκης
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